

ОТЗЫВ
научного руководителя

профессора кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора фармацевтических наук, профессора Авдеевой Елены Владимировны на заочного аспиранта кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Борисова Михаила Юрьевича

Борисов Михаил Юрьевич, 1984 года рождения, в 2006 г. закончил Самарский государственный медицинский университет по специальности «Фармация». Со студенческой скамьи принимал активное участие в работе Студенческого научного кружка кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии. М.Ю. Борисов защитил дипломную работу «BTL технологии в фармации» на «отлично» (под руководством доцента кафедры управления и экономики фармации Самарского государственного медицинского университета д.фарм.н. Е.П. Гладуновой). В настоящее время работает региональным менеджером по Северо-Западному федеральному округу департамента специализированных препаратов ООО "МСД Фармасьютикалс".

С 2013 года М.Ю. Борисов обучается в заочной аспирантуре на кафедре фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Учебная работа аспиранта осуществлялась согласно индивидуальному плану, также аспирант проводил практические занятия по фармакогнозии и по фитотерапии со студентами фармацевтического факультета и участвовал в разработке учебно-методических комплексов по некоторым темам. Во время учебы М.Ю. Борисов в рамках выполнения диссертационной работы осуществлял исследования по изучению химического состава, стандартизации и

обоснованию применения в качестве официального вида лекарственного растительного сырья корневищ куркумы длинной. При этом Михаил Юрьевич проявил себя как целеустремленный, самостоятельный, добросовестный исследователь. Все изложенные в работе данные получены путем собственных исследований и экспериментов.

За время обучения М.Ю. Борисов проявил себя как специалист, обладающий широким запасом теоретических знаний и практических умений и навыков, владеющий современными подходами к выделению и идентификации веществ, а также методами морфолого-анатомического и фитохимического анализа, методами стандартизации лекарственного растительного сырья. Основные положения диссертации внедрены в учебный и научный процесс кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии и других кафедр фармацевтического факультета ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, а также кафедры фармакогнозии с курсом ботаники и основ фитотерапии ФГБОУ ВО БашГМУ Минздрава России; кроме того, результаты диссертационной работы используют в своей работе Институт ботаники Академии наук Абхазии и ЗАО "Самаралектравы".

По теме диссертационного исследования аспирантом опубликовано 12 работ, 3 из них - в изданиях, рецензируемых ВАК Минобрнауки России; индекс Хирша - 1,0.

Борисов Михаил Юрьевич активно участвует в общественной жизни кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии.

Научный руководитель:

Профессор кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89; 8-(846)-260-33-59; avdeeva.ev@gmail.com; доктор фармацевтических наук, профессор

« 15 » сентябрь



Авдеева Елена Владимировна
2017 г.